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2. Yu 2HaeTe By, wo Bawe HaBYaHHA Big6yBaETLCA Y BiANOBIQHOCTI A0 3aTBig 3. Y 03HAWOMNeHi By 3 LUINAMM Ta 2MICTOM OCBITHEO-NpodeciiHOT Nporpami

4. Yu gignoeigae cTpykTypa OMM Bawnm o4iKyBaHHAM? (Y4 NPUCYTHI BCi
AWUCUMNNIHK, BURYEHHS AKWX, Ha Bawy aymKy, HeobXigHe ana Mai6yTHbOT

npodeciiHol AiANbHOCTI; NOpYLIEeHHS NOTIKW BUKNAAaHHA AUCLUUNNIH; Y44 HeMae

NepeBaHTaMeHHs i T. iH.)

MOEHICTHO EignoEidae
33.3%

6. Yu 2aoponeHi B npoLiecom BUKNaaHHA 2a Wieko oCBiTHbo-NpodeciiHo
nporpamor?

BEMKO CKa3aTH

UACTKOEO
330B0NEHWA (Ha)

44.4%

32[,0BOMNEHNN (Ha)

BIONOBIOAE YACTKOED

o »

5. Yu 3apioeoneHi Bu, Wo HaBYaeTech 3a Uicto ocBiTHbO-NpodeciiHo
nporpamor?

BEMKO CKazaTH
11.1%

YACTKOS0
33L0BONEHNI (Ha)

33.3%

3800B0MNEHWA (Ha)

7. Un 4iTKi Ta 3posyMini pOpMH KOHTPONEHWX 3axXoaie Ta KpuTepil OI.IiHIOBaHH‘

Tak



nporpama, Ha kil B Hag4aeTech, A0

-~
8. Yn npozopo, 4ecHO Ta O6'EKTMEHO EiABYBaETECA OUIHHEBAaHHA Bawnx sHaH 9. Yu cTumy OCBIiTHBO-Npog
CaMooCRITH?

YacTroso

Tak
v
41 G >
10. Yu peaniayeTben 3a obpaHoio Bamu oceiTHbo-npodeciiiHolo nporpaMoio 11. Yu BusABNAETE BK iHTepec A0 HAaBYANbHUX AMCLHUNAIH, Nepef6adyeHnx
BiNbHMiA BUGIp AMCUKNNIH? OCBiTHbO-NpodeciiiHow NporpamMoto, 3a AKOK HaBYacTech?

HE [0 BCiX AMCLMNIH

WEMAWE, TaK

BE¥KO CKA33TH

CKOpilLe TaK, Hi¥ Hi Tak, yci uikagi
222% 55.6%

a .
12. 4w gocTaTHRO Bam Yacy, BigBeneHOro Ha 3aCEOEHHA HaBYanbHOro Matep  13. Y AOCTaTHIM € HaB4YanbHO-MeToAWYHE 3abe3neYeHHA HaBYanbHuX
AWCUUNAIH, L0 BHBYAKOTECA? (HAARHICTDL | AOCTYN A0 HABYANBHUX NOCIGHUKIR,

daxoeol niTepaTypH, METOAWYHMX BKA3IBOK)

A0CTaTHLO _
Wwenguwe TaK, HX¥ HI
[LOCTaTHIlA
55.6%
v
4 G >
14. YW [OCTaTHIM € MaTepianbHO-TeXHiYHe 2a6eaneyeHHa HaRYaNbHUX 15. Yu e y Bac MOXNMBICTD, NP NOTPeBi, oCKapeHHA NnpoLesypH Npoee ieHHs
AWCLMNIIH, WO BHBYATLCA? (OCHALLEHICTD ayAMTOpPiA MyNbTHMELIAHKM, Ta pe3ynbTaTie zanikie, icnuTie?
KOMN'I0TepPHUM, NaBOPaTOPHUM 06NaiHaHHAM, NPOrPaMHUM 2a6eaneyeHHAM
TOlW,o)

LUBHAWE TaK, Hi¥ HI
22 2%

AOCTaTHIM He aEKaM

LUBHALE Hi, Hi¥ TaK
44 4%

16. Yu goeogunock Bam ockapXyeaTH npoueaypy NpoRefeHHA YA Pe2yNbTaTh 17. Haii6inblu 06'cKTMEHMMIA CrIOCO6aMK KOHTPONIO 3HaHb Ha eK2aMeHi e:
3anikie, icnuTie?

PO3B'R3aHHA
KOHEDETHUX
cuTyaLid
1M1.1%
KoMBIKaLiA
er3aMeHaLIAHNG
MUTaHb | TECTOBMX
33BaHb6

€neKTpoHHe
TeCTYBaHHA




18. Oxepenami ingopmauil Npo oLiHIOBAHHA HAaBYANBHOT AUCLMNANIHN €: 19. Ha Bawy AyMKy, 4d yci AMCLMNAIHM, LLO BUBYAKOTLCA, HeobXigHI Ana Bawol
npodeciiHol AianbHoCTI?

nporpama

HEBYansHOoT . .
OWCUMMMIHKA BEX¥KO BIONOBICTH
11.1% 1.1%
BUKNanay

77.8%

Y
20. Yu gocTynHi Bam nigpy4HUKW, METOAWYHI BKA3iBKWU, KOHCMEKTH NEKUii Tol g  21. UK o3HaiioMneHi BK ia npMHUUNaMK aKajeMiyHol fo6poyecHocTi?

o3HaRoMNeH
4acTroso

o3HaROMNEH

Y
22. AIKMM YHHOM NONYNAPH3YETBECA aKageMivHa fo6poYecHIicTE y Konemxi? 23. Yu BepeTe BK y4acTb y 3axofax CTYAEHTCbKOrO CaMOBPAAYBaHHA?

LNAXOM po3'ACHIOBANEHOI poboTi cepen 3q0byeauie oceiTH Ta BMKNagavie 4ackoED
55.6%
Tak

1(11.1%) -

24. Yu 2apoeoneHi Bu pieHem opraHizauil CTYAeHTCbKOro caMoBRpAAYRaHHA B

Konepi?

YACTKOBO BEHKO BignoBicTH
22 2% 22 2%
Tak

55.6%







